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ملخصي وقواعدي في الریاضیات لمستوى جذع مشترك علوم 
مادة الریاضیات في الثانوي تأھیليذمن انجاز : الأستاذ نجیب عثماني أستا

)2(الثانيالمثلثي الجزء ملخص درس الحساب 

:مثلثیةلحل معادلات ملخص 
.yوxأجل كل عددین حقیقیننم
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tan tanx y=  تكافئx y kp= +k Î¢

sinو  cosالتمثیل المبیاني للدالتین
:sinدراسة وتمثیل الدالة )1

cosyرسم منحنى الجیب :  x=:على المجال[ ]0;2p

¡على المجال : بنفس الطریقة نرسم التمثیل المبیاني

2pنلاحظ أن التمثیل المبیاني یكرر نفسھ على كل مجال سعتھ 

2Tلذلك نقول ان الدالة دوریة ودورھا  p=

:cosدراسة وتمثیل الدالة )2

]المبیاني على المجال : رسم التمثیل  ]0;2p

¡بنفس الطریقة نرسم التمثیل المبیاني على: 

2pنلاحظ أن التمثیل المبیاني یكرر نفسھ على كل مجال سعتھ 
2Tلذلك نقول ان الدالة دوریة ودورھا  p=

cos 1x 2xتكافئ = k p=
cos 0x تكافئ  =
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sin 0x xتكافئ   = k p=( )k Î¢

sin 1x = 2تكافئ   -
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عتمادا احل المتراجحات المثلثیة نمثلثیة:المتراجحات ال
على الدائرة المثلثیة 
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S p pé ù= ê úë û

: حل في المجال 2مثال
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S p pé ù= -ê úë û

,: حل في المجال :3مثال
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S p pù é= -ú êû ë
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